烤椰子香精生产厂家烤椰子香精厂家

产品名称	烤椰子香精生产厂家烤椰子香精厂家
公司名称	江苏久佳生物科技有限公司
价格	80.00/kg
规格参数	品牌:烤椰子香精厂家型号:烤椰子香精生产厂家产地:江苏烤椰子香精厂家
公司地址	徐州市泉山区湖滨街道开元路湖西雅苑社区菁英 阁商办楼18-1230
联系电话	17602566817

产品详情

烤椰子香精厂家,烤椰子香精生产厂家,烤椰子香精,烤椰子香精添加量,烤椰子香精标准

产品详情

品名:烤椰子粉末香精

品牌: 江大

规格:1000g/瓶

使用范围:适用于各种食品中。

使用方法:直接添加到产品中使用。

配料:食用香料、食用香精载体。

注意事项:为避免使用中浓淡不一,添加后搅拌均匀。

参考用量:1-5‰(具体根据产品需量增减)

保质期:2年。

生产加工的饮料、糖果、饼干等食品。

烘培系列香精适用于各种饼干、糕点、馅料等烘培类食品;

糖果系列香精适用于各种硬糖、软糖、口香糖、巧克力、果冻等糖果类产品;饮料系列香精适用于各种碳酸饮料、果蔬饮料、茶饮料、饮料等饮料类产品;乳制品系列香精适用于各种冰淇淋、雪糕、冰棒、乳制品等乳品及冰品产品;